

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERÍA de España y del Extranjero

MADRID AL DIA

Una nota oficiosa

Sobre la entrevista que con el marqués de Estella ha tenido una comisión de obreros

El Jefe del Gobierno general Primo de Rivera ha recibido una visita de una comisión de obreros de Barcelona los cuales hablaron al Presidente de lo perjudicial que resulta para la clase que representa la reforma dispuesta en la Ley de utilidades.

Sobre esta entrevista se ha facilitado a la Prensa la siguiente nota oficiosa:

El Presidente del Consejo escuchó atentamente cuanto la comisión de obreros barceloneses le expusieron, pero les contestó firmándoles la imposibilidad de suspender o modificar la aplicación del decreto ley por considerarlo justo.

Además dijo el presidente a los obreros que habiéndose iniciado en Barcelona una campaña violenta, el Gobierno se ve obligado a mantener el principio de autoridad habiendo dado estrictas instrucciones a las autoridades de Barcelona.

Espérase que las organizaciones obreras sepan aceptar el sacrificio que representa la nueva disposición.

Fallecimiento del eximio novelista español don Vicente Blasco Ibáñez

A las tres y media de la madrugada pasada y después de sufrir angustiosas alternativas en la grave enfermedad que venía padeciendo ha fallecido en su palacio «Villa Fontana Rossa», en Mentón (Francia) el muy celebrado novelista español Vicente Blasco Ibáñez.

El ilustre escritor gloria de las letras, en el momento de su fallecimiento se encontraba rodeado de su esposa, su hijo Sigfredo, su secretario señor Fornari, los doctores Agdemar y Again.

Los diarios de Niza recuerdan que las últimas preocupaciones del novelista eran las de terminar el famoso jardín de su palacio para legarlos los escritores de todos los países.

Además Blasco Ibáñez pensaba comenzar en breve una obra sobre los misterios de la Inquisición.

La noticia de la muerte de Vicente Blasco Ibáñez a quién los más autorizados críticos consideraban como uno de los mejores novelistas contemporáneos ha causado un profundo sentimiento.

Alemania abona a España el primer plazo de una deuda

El Gobierno alemán ha abonado al de España tres millones de marcos oro importe del primer plazo de los gastos que España efectuó con motivo de la intervención de los subditos alemanes en el Camerún.

En el Ministerio de Hacienda

Con el ministro de este departamento señor Caivo Sotelo se ha entrevistado la comisión de obreros barceloneses que se encuentran en Madrid gestionando cerca del Gobierno la reforma del actual decreto de ley sobre el impuesto de utilidades.

En la Presidencia

Han despachado con el Jefe del Gobierno general Primo de Rivera los ministros de Hacienda, Fomento y el general Heredia encargado interinamente del despacho del Ministerio de la Guerra.

Vida municipal

Concurso desierto

Ayer a las doce y media se celebró en el despacho de la Alcaldía, el concurso anunculado para proveer de arbolado a las calles y jardines señaladas. Por falta de concursantes quedó desierto.

Visita

Ayer mañana estuvo en el despacho de la Alcaldía, visitando al señor Rovira Torres, el ex presidente de la Diputación provincial, don Vicente Cabo Rodríguez.

De Abastos

Por el Gobierno civil se ha interesado de la Alcaldía una relación del pescado que se desembarca diariamente, expresando las cantidades que se cobran por especies o clases, según sea la calidad y precio de venta al por mayor y menor.

Reclamación

Don Alfredo Fernández Abad, ha presentado un escrito reclamando contra el procedimiento de apremio, por el arbitrio de casalones, que se le ha hecho objeto.

De obras

Dña Carmen Hueso Massi, ha solicitado licencia para realizar obras de reparación en un almacén de la calle de Santos Zárate.

De Ornato

Ayer se reunió la Comisión de Orato, despachando diversos asuntos de trámite que pendían de su informe.

Los tubos de desague

Dña Carmen Papís Moreno, ha solicitado permiso para sustituir por tubos de desague, las cañerías de las casas, número 12, 54 y 56 de la Carretera de Níjar.

—Don Manuel García Ortiz, lo ha solicitado con igual finalidad para la casa número 30 de la calle del Jardín.

—Dña Dolores Enciso Amat,

lo ha pedido con idéntico fin, para la casa número 1 de la calle de Magistral Domínguez.

—Dña Rita Pérez, lo ha solicitado con igual objeto, para la casa número 29 de la calle del Descanso.

—Don José García Leal, lo ha pedido con igual fin, para las casas números 6 y 8 de los Molinos de Viento.

Sastrería
— A. SALAS —
Boulevard, 55
Casa dedicada sólo a la medida

Espectáculos

En Hesperia

Rafael Arcos

El viernes debutó en el Sílo Hesperia, Rafael Arcos, el popular humorista, que vuelve a España después de una prolongada estancia en tierras de América.

Rafael Arcos da la nota humorística de una manera delicada produciendo la más franca hilaridad en el público. No en balde lleva varios años de triunfos por todos los escenarios donde ha actuado.

Le acompaña Teresita Jaufré «La Gioconda», danzaria clásica, que da un sabor de arte a todos sus bailes y una gracia exquisita.

Los números que le hemos visto son suficientes para que se nos haya mostrado como una gran danzarina: el minué, la danza griega, la muñeca y los bailes regionales, fueron de la completa satisfacción de los espectadores.

También actúa en Hesperia la canzonetera Pepita Montañés y la pareja de baile «Los Silvéri».

LA CORONA
Panadería y Pastelería. Especialidad en pan de Viena y Francés. Roscos, Mantecados y Pan de aceite, Madagüenas y roscos de yema.

Principales números 12.

En Mentón, fallece el novelista Blasco Ibáñez

Detalles del fallecimiento de Blasco Ibáñez

Comenzar a recibirse detalladas informaciones de los últimos momentos de la existencia de Blasco Ibáñez.

El insigne novelista tuvo una horrifica agonía.

En los instantes supremos de sus postrimerías, el señor Blasco Ibáñez, luchó desesperadamente con la penosa dolencia que le ha llevado al sepulcro.

El insigne enfermo no perdió la lucidez de sus facultades todas en la hora de su muerte. Sin embargo, nada habló a su espesa, que en aquellos instantes le acompañaba.

Sólo una dolorosa mirada, llena de resignación y eloquentemente expresiva, definía a su atribulada compañera el momento inicial de una separación eterna.

El señor Blasco Ibáñez realizó suavemente su cabeza sobre el hombro, exhalando su posturero suspiro.

La vida de Blasco Ibáñez en los últimos meses

El eximio novelista, embajador ilustre de las Letras españolas, vivió durante el pasado mes de noviembre por varias localidades de Italia, acompañado de su esposa.

En sus excursiones al través de dicha país, el señor Blasco Ibáñez, recogía cuantas impresiones le ofreciera el ambiente italiano, para recopilarlas en un libro de costumbres, cuya publicación tenía en proyecto el fecundo novelista español.

Las Navidades del pasado año, marchó a París donde felizmente y siempre acompañado de su esposa, gozó de todas las delicias parisinas en el encantador ofrecimiento que de ellas le hiciera tan señalada festividad en la capital de Francia.

En los últimos días de dicho mes, el señor Blasco Ibáñez fue atacado por una fiebre gripe, que de día en día fue adueñándose de su fuerte organismo, hasta hoy que, en Mentón, ha dado fin al finito programa que tantas ocasiones ha ofrecido al ilustre pregón de nuestra Literatura, para asorear las mieles del triunfo; Blasco Ibáñez, sin jamás entibiar el cariño asiderado que profesaba a España, tuvo que aceptar el generoso reconocimiento que otros países le brindaron, permaneciendo en su alma toda luz de otros solos, más indulgentes, porque abre al pensamiento humano amplios horizontes de libertad.

La dulceza, había abolido el aguijón del paciente.

Y así, en Mentón, en el confortable refugio espiritual de la riente villa francesa, Blasco Ibáñez, vivificaba su espíritu con los arrobos de exaltaciones miticas y con los arrullos de una cariñosa comparsa.

Los soñitos cuidados que se prodigaban al ximio costumbrista español, imprimieron una pausa al desarrollo de su afección gripeal. Blasco Ibáñez, logró reponerse un tanto.

Ya mejorado, reabordó sus habituales trabajos, cosa la avidez que le caracterizaba, dando impulsos a la obra titulada «La juventud del mundo», que actualmente desarrollaba.

El día 24 del corriente mes, el señor Blasco Ibáñez, resistió de su paseo quebranto, gravándose de tóbico.

Ha soportado la enfermedad, con una entereza propia de hombre resignado a morir.

Había de Literatura hasta momentos antes de fallecer, lamentándose de no poder terminar la novela «La juventud del mundo», que estaba elaborando, y por la cual sentía una singular complacencia.

Murió Blasco Ibáñez, mejor dicho, no ha muerto; ha pasado a la inmortalidad.

Los últimos momentos

Al fallecer, rodeaban al paciente, su esposa y sus hijos, que habían logrado llegar a Mentón, viajando en un apartamento Jukker.

Entre los circunstancias, se hallaba también el gerente de la Editorial Prometeo, señor García Azoría.

Cuando sus hijos Sigfredo y Mario, y su hijo político señor Llorente, llegaron al domicilio del enfermo, el señor Blasco Ibáñez se encontraba ya en periodo presogónico.

No obstante, conoció a sus familiares, desarrollándose escenas emocionantes.

Los hijos, con absoluta entereza, disimularon la dolorosa inquietud del momento, para no alarmar al padre, que observaba el ritmo del conjunto.

Una de las hijas, llamada Libertad, llegó cuando el señor Blasco Ibáñez había fallecido, registrándose una dolorosa escena.

En la misma habitación donde falleció, se ha instalado la capilla ardiente.

El entierro

El día 31, se dará sepultura al cadáver del señor Blasco Ibáñez, en el cementerio comun de Mentón.

Mañana se celebrarán solemnemente exequias, en la capilla que hay instalada en la hermosa finca «Villa Fontana», donde residía el gran novelista.

Nuevos detalles del fallecimiento

A última hora de esta noche, se han conocido nuevos detalles relacionados con el fallecimiento del señor Blasco Ibáñez.

Ha sido desarrollada los planes que habrían de desenvolverse en la humanidad durante el año 2000.

El eximio novelista, en su testamento, dejó todo su patrimonio a su esposa.

El mismo periódico dice, que el insigne novelista planeaba una obra sobre los «Misterios de la Inquisición española».

La noticia en Madrid

La triste noticia ha producido en la sorte un general sentimiento.

Todos los casinos republicanos y círculos literarios de la capital, cerraron sus puertas, colocando negras colgaduras en los balcones, para significar el hondo pesar que ha producido la muerte del señor Blasco Ibáñez.

Los compases de esta agrupación, propiamente dirigida al señor Blasco Ibáñez, sonetearon veladas en todas las provincias españolas.

Este homenaje póstumo, se ha acordado tener efecto el día 11 del próximo mes de febrero.

La noticia en Valencia

Comunican desde París que al concurso en dicha capital la noticia del fallecimiento del señor Blasco Ibáñez numerosos amigos y admiradores de éste, se trasladaron a Mentón donde permanecerán hasta que haya dárcole sepultura.

La fortuna que deja el señor Blasco Ibáñez

Se creó que el caudal que el insigne novelista lega a sus familiares corresponde a una renta anual de 60 000 dólares, que el señor Blasco Ibáñez vendía con el deliberado propósito de cometer un robo.

La capital está de duelo con la pérdida tan sensible del novelista.

Ha variado fábrica, se suspendieron los trabajos.

Los comercios cerraron sus puertas a toda operación mercantil, pidiendo decir que la muerte del señor Blasco Ibáñez, ha paralizado todas las actividades de la capital.

Se han calculado en más de cuatro mil, los telegramas que se han cursado a Mentón, por esta central, testimonio de la familia del fallecido, el sentido pesar del pueblo valenciano.

Se ha constituido una numerosa comisión de obreros, que marchará a Mentón al sepelio del señor Blasco Ibáñez.

Si se respetase la voluntad del fallecido, expresada frecuentemente en vida, el cadáver sería trasladado a Valencia, donde se le daría sepultura.

Se recuerda, que la última vez que el señor Blasco Ibáñez estuvo en este país, habló con varios de sus íntimos, mostró sus deseos de que se trasladasen aquí sus restos, si desgraciadamente, falleciera en lejano país, y que se le enterrara junto al mar, cuyas bellas playas cantó el eximio valenciano.

En dicha ocasión, cuando el señor Blasco Ibáñez se despidió de varios admiradores suyos, le obsequiaron con una vajilla «senyera», bordada en oro.

Aceptada por el gran novelista, éste manifestó, que interesaría a sus familiares, desarrollándose escenas emocionantes.

Los hijos, con absoluta entereza, disimularon la dolorosa inquietud del momento, para no alarmar al padre, que observaba el ritmo del conjunto.

Así dispuesta la vigilancia para evitar el que los ladrones se fugaran, el señor Leal de Ibarra, con varios agentes, penetraron en el interior del establecimiento, encontrando, en

ULTIMA HORA

El Jefe del Gobierno

Asiste a una conferencia pronunciada por el conde de Vallellano

El señor Primo de Rivera acompañado por varios miembros de la Junta de Investigaciones científicas estuvo esta noche en la Casa del Estudiante, donde el conde de Vallellano había da una conferencia de las varias que se han organizado por dicho organismo.

Había el excalde de esta Corte, sobre el régimen administrativo que el Gobierno debe seguir en las grandes ciudades.

El orador fue felicitado por el marqués de Estella.

Nuevo asambleísta

Ha sido designado para ocupar una de las vacantes de la Asamblea Nacional don José Antonio Ebner.

Noticias y sucesos

Casa de Socorro

En el día de ayer fueron curados en este establecimiento los siguientes heridos:

Manuel César García, de 4 años de edad, de una herida contusa de un costillero que interesa la piel y tegido celular en la región parietal izquierda.

Dicha herida que fué calificada de leve, se la produjo casualmente.

Manuel Larios Martínez, de 40 años, de una contusión de primer grado en la región costal derecha de pronóstico levo.

Se la produjo por una caída que dió casualmente.

Igualmente fué curado Miguel Morales García de 3 años de edad, de una herida en el labio inferior de medio centímetro de longitud.

Se la produjo también casualmente.

Se traspasa establecimiento de comestibles. Razón: en esta Administración.

Se alquila

Espacioso local para almacén y una cochera. Granada, 63.

Si alquila bicicletas tenga presente el Garage Chobert, Plaza del Carmen, 1.

Distinguidas almerienses

User exclusivamente para su cara la acreditada crema misterio, y los polvos del mismo nombre, la casa Isidro Pérez, Ronda 3, es la única que lo vende en Almería.

LOS ULTIMOS MODELOS Y MAS BARATOS: «CALZADOS PLAZA».

n. Alhambra

Santo Cristo, 2. Almería. Sitio céntrico.

Adquirido en traspaso y restauradas sus habitaciones. Móbilario y ropas nuevas. Salón de lectura. Servicio esmerado. Luz eléctrica. Alimentación sana. Precio, 6 pesetas diarias. Cubierto, 250.

Estables, con desayuno, 5 pesetas.

Teléfono, 246.

LA MEJOR SASTRERIA FINA Y CONFECIONES «ALMACENES PLAZA».

Perfumería a granel

Cincuenta por ciento de economía.

Colonia, Quinas, Extracto Británica, Masaje americano, Polvos, Fija pelo, Lociones.

Perfumería «Veaux». Pueraria de Purchena.

LOS TEJIDOS MAS BARATOS «ALMACENES PLAZA».

“La Pantalla”

Solucionadas las dificultades que impidieron la salida de esta revista, en su número quinto correspondiente al jueves 26 de enero, publica:

Portada y biografía de Esther Rallos; cortáportada de

Horas de consulta: de 9 a 11 y de 3 a 5. Alvarez de Castro, 6

Doctor Martínez Limones

Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y vías urinarias

Diplomado de las Clínicas urológicas y siñiligráficas de los

Hospitales de la Princesa y San Juan de Dios, de Madrid.

Académico correspondiente de la Real Academia española

Dermatológica y Siñiligráfica y Médico por oposición del Di-

señorío oficial de Higiene de esta capital.

Tratamientos especiales por los Rayos ultravioletas (lámpara de cuarzo).

Horas de consulta: de 9 a 11 y de 3 a 5. Alvarez de Castro, 6

Grandes Almacenes de S. José

Tejidos y Novedades del País y del Extranjero

Se ha recibido un inmenso surtido de mantones de Manila bordados, última novedad, a 600 pesetas.

Todos los artículos de estos Almacenes se venden a precios baratísimos

Terciopelos de seda a 1 pta. el metro. Franelas de algodón a 0'40 y 0'60 ptas. el metro. Lienzos crudos anchos a 0'55 ptas. el metro. Vichys a 0'50 ptas. el metro.

VIANA y RODRIGUEZ

Calle de las Tiendas, 15 y Azara, 2

CALZADOS Plaza

Precio fijo.—PRINCIPE, 13

Nadie puede competir con la calidad, elegancia y precios de esta casa

Bibliografía

Dentro del Cercado

por Gabriel Miró

Novela publicada en la colección «La Novela Rosa».

Un volumen en rústica, 1'50 pesos.

Gabriel Miró debe ser considerado ante todo, como un orfebre del idioma. El, Valle-Inclán y Pérez de Ayala, forman la suprema trilogía de artífices de la lengua castellana entre la actual pléyade de nuestros literatos. Pero el labor de orfebre de Miró no es un placer «en frío». El ilustre autor de «El Obispo leproso», no relaciona las palabras del idioma para comprender con ellas párrafos tan sonoros y brillantes como huecos. Esto constituiría únicamente un simple ejercicio de retóricas, más o menos afortunado, desde el mero punto de vista enfoque de los vocablos y de los períodos. La prosa de Miró es bastante más que eso. Su valor máximo consiste en la intensa poesía humana que contiene y que transmite al lector, emocionándolo until y entrañablemente. Para lograr esto no basta con dominar el idioma; es preciso ser artista, en el más elevado sentido de la palabra, esto es: creador.

El autor de «Figuras de la Pasión del Señor», emplea siempre la palabra precisa, justa, inusitada, y por eso nos da con ella el alma de la cosa expresa. De manera que leer a Gabriel Miró es sentirse en comunicación perfecta con la naturaleza que describe y con el espíritu de sus personajes; es un goce semejante al que experimentaríamos asistiendo a la creación de un maestro. Es para que aprenda a ser hombre y para que el día de mañana, sea un perfecto ciudadano en todos sus aspectos.

La Institución de los Exploradores crea hombres. Hombres como los antiguos caballeros españoles, que por su Dios, su Patria y su Dama, eran capaces de acometer las más grandes empresas; no se arredraban ante el peligro, antes el contrario, o lo venían y llegaban al fin propuesto, o morían.

Lo que trata esta Institución, es crear en el muchacho su amor y respeto, a la vez, a la Patria, a las letras, a la vida; a ser, en fin, un perfecto caballero.

No solamente está dedicada a este fin, que ya es mucho, sino que, el muchacho, a esa edad en que sale de la escuela, se encuentra su espíritu más orientación fija, y fácil asimilador de cualquier idea, siendo frecuentemente las malas e inmorales las que primeramente encuentran a su paso.

En esos días en que el muchacho descansa de su trabajo cotidiano de seis días, en los domingos esta benemérita institución los lleva al campo ofreciéndoles el ritmo poético que oculta nuestra madre la naturaleza.

José Gálvez Martínez
Explorador Subinstructor

Lea V. el "Diario"

Antigua y acreditada clínica dental y Laboratorio de Protesis

de don Toribio Alvarez García

Especialista en toda clase de enfermedades de boca y dientes. Construcción de aparatos y dentaduras de todos los sistemas, auxiliado por el odontólogo don Toribio Alvarez Rodríguez.

BULEVARD DEL PRINCIPE, 56.

Esta Clínica estuvo durante muchos años instalada en la Plaza de Balmerón, número 1, lo que se hace público para corroborar su numerosa y distinguida clientela que aún no tiene nacida de este establecimiento.

Llegada a Almería procedente de Barcelona, todos los lunes. Salida para Bilbao el mismo día, con escala en Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vílaga, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Pasajes.

Llegada a Almería procedente de Bilbao, todos los lunes. Salida para Barcelona el mismo día, con escala en Cartagena, Alicante y Valencia.

Servicio semanal entre Almería y Génova con trasbordo en Barcelona; este servicio entre Barcelona y Génova, lo efectúan los magníficos vapores de la Sdad. de Nav. Villain & Fasio de Génova.

Para todos los servicios se admiten carga y pasajeros.

Para más informes sus Agentes-Delegados:

Hijos de Ricardo Giménez S. en C. PRINCIPE, 75

Paja se vende para ganado vacuno a pesetas 4'25 el quintal.

Parque Alfonso XIII, núm. 40

José de la Rosa

No equivocarse: al lado de la fábrica de piedra artificial

Vapores Correos Españoles de Vbara y Compañía S. en C.—SEVILLA

Servicio fijo y rápido con salida todos los meses

El nuevo vapor correo transatlántico CABO TORTOSA

saldrá del puerto de Almería el día 31 de Enero de 1928 para Málaga, Cádiz, Santos, Montevideo y Buenos Aires admitiendo carga y pasajeros de TERCERA clase.

AVISO IMPORTANTE.—Las listas de embarque se cerrarán DOS días antes de la salida del buque, si antes no se cubren las plazas que para este punto traiga destinadas. Estos buques tienen amplios comedores y camarotes de cuatro literas para el pasaje de tercera clase.

PRECIO DEL PASAJE

Billete entero Pesetas 557'50

Medio billete 282'50

Niños: hasta 2 años uno gratis por familia, de 2 a 10 años medio pasaje de 10 años en adelante pasaje entero.

Informará su consignatario LUIS GAY PADILLA, calle Aguilar Martell esquina la de Arapiles. ALMERIA.

Restaurant “PUERTA REAL”

de Antonio Rodriguez Sánchez

Comidas a la carta y por cubiertos. Servicio especial para Banquetes y Lunchs. Tapas variadas en cada consumación. Resopón desde las once de la noche hasta las dos y media de la madrugada a 0'75

Un día entró en su casa por vez primera el Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

Aquel día entró en su casa la salud, la alegría, la satisfacción de vivir.

Achaques de la edad, desgaste de una existencia ajetreada, convalecencias interminables, niños enclequines, nervios irritables, agotamiento, anemia... Todo acabó bajo la acción poderosamente tónica y reconstituyente de los

HIPOFOSFITOS SALUD

fuente de vida, de sangre joven y de fuerza.

Cerca de 40 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedid SALUD. Rechazad imitaciones.

Doctor Ramón Morell DE MADRID

Especialista en Enfermedades Crónicas, Infecciosas y de la Sangre

Ex alumno asistente de los Hospitales Hotel Dieu y Bretonneau de París y del Hospital Español de Buenos Aires. Ex alumno interno de la Facultad de Medicina de Valencia. Médico Propuesto por el Ministerio de Estado, Real Orden de 21 de Diciembre de 1926, para los Celares de Rio de Oro, etc., etc.

Tratamientos especiales para las enfermedades del aparato circulatorio y respiratorio. Enfermitas crónicas. Reumatismo. Asma. Tuberculosis. Diabetes. Neurastenia. Paludismo. Fiebre de Malta, etc., etc.

Ricibrá a los enfermos en Almería: Gran Hotel La Perla, de 9 a 1 y 8 a 7, los días 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29 y 30 del actual mes de enero.

“La Mundial”

Sociedad Anónima de Seguros

Cooperativas Mutuas de Capitales y de Contraseguros de cuotas. Seguros de incendios y sobre accidentes ferroviarios.

Madrid: Mayor, 6 y 8

Situación en fin de Diciembre 1926:

Subscriptores 159.168

Capital suscripto 181.959.200 ptas.

Cantidades pagadas por «La Mundial» por cancelación de pólizas: 20.665.288.77 ptas.

Delegación para Almería y su provincia

Enrique Martín

Aguilar de Campoo, núm. I pral.

Franisco Martínez Tamayo Glorieta de San Pedro, 2

Esta casa fabrica toda clase de muebles. Antes de hacer sus compras vaya a catalogos y consulte precios.

AGUAS DE LANJARON

SALUD II. 2 La mejor agua para mesa CAPUCHINA La más indicada para los enfermos del hígado

De venta en Farmacias, Droguerías y Ultramarinos

Venta exclusiva al por mayor para Almería y su provincia

José Puerta Puerta

Lachambre, 4. Almería

M. FONTAN ORTEGA VINOS Y COÑAC

JEREZ DE LA FRONTERA Especialidad de la casa «Almagro y Fina»

Agente general para Almería y la provincia

CRISTOBAL ARTES SALAS 11 San Juan, 10

